

青年演员宣传新片，李易峰张慧雯颜卓灵董子健……

比比谁更“鲜”？

上海国际电影节前日迎来了开幕后最“鲜肉”的一天。李易峰、张慧雯、颜卓灵、董子健等一批“小鲜肉”演员纷纷亮相宣传自己的新片，而且几乎都是“青春”、“爱情”题材的电影，不禁让人眼前一亮。

《栀子花开》

主角：李易峰 张慧雯

焦点：峰峰一碰女主角，粉丝就尖叫

在广州高校拍摄的青春片《栀子花开》，前日下午也亮相上海电影节。导演何炅与男主角李易峰、女主角张慧雯一起亮相，发布会现场挤满了李易峰的粉丝，显示出这个小鲜肉超高的人气。

影片即将于7月10日正式在内地上映，何炅透露自己一开始决定要拍这部电影的时候，就要求李易峰和张慧雯留好档期。但是电影真正开拍的时候，对于两个人在一起不来电，能不能形成新的CP，他心里还是没有底。直到看到两人第一次拍海报时的默契，才放心下来。他还透露，李易峰在现场特别喜欢摸张慧雯的头，还叫她“小朋友”。有一场毕业扔帽子的戏，细心体贴的李易峰怕帽子掉下来砸到张慧雯的头，还特意抱住了她的头，现场两人也重演了一遍当时的情景。

对于外界有人说李易峰十分难搞，何

炅也“抱怨”说：“峰峰特别愿意提问题，剧本上他有疑问的地方，他就要问为什么要这么做？为什么台词这么说？常常讨论很久，要是我说服不了他，他就要说服我改戏。所以电影里我们还是有几处临时修改，我一般不会讨好或纵容演员，不过是为了一个好作品。对，所以他确实还蛮‘难搞’的。”

（凤凰）



《六弄咖啡馆》

主角：董子健 颜卓灵

焦点：“软软的”“干干的”

前日中午，由刘杰监制、吴子云导演的电影《六弄咖啡馆》，在上海影城旁边的一家咖啡馆举行记者见面会。董子健、颜卓灵和宋伊人三位男少女集体亮相。

片中他们饰演的是一群青春飞扬的高中生，肆意打闹、闯祸、奔跑，有爱情、兄弟情、闺蜜情，充满了青春的气息。而三位主演也是这两年在青春电影中崭露头角的新星，董子健曾凭借《青春派》入围金马奖，颜卓灵也曾凭借《狂舞派》提名金马、金像影后。加上“最美校服女神”宋伊人，以及没有到场的欧阳娜娜的妹妹欧阳妮妮，的确组成了一个相当青春的班底。

电影中一群人要从高中演到大学，自然也少不了初恋戏份。颜卓灵自曝和董子健有一场浪漫吻戏。被问及拍吻戏的感受，董子健说：“软软的。”而颜卓灵则说：

“干干的。”

在接受采访的时候，有记者表示现在国内青春片太多，《六弄咖啡馆》如何突破重围打造不同的青春片？监制刘杰说：“首先，我们的品质是肯定不会输给别人的，因为这部电影细致到一场雨戏都是找李安拍《少年派的奇幻漂流》的后期团队来制作的。其次，对于三位演员的表演，如果满分是100分的话，那演员们全都超过了100分，我自己认为《六弄咖啡馆》是一个很能拿得出手的作品。”

（综合）



陈木胜新片《危城歼霸》探班

“这部戏里没一个好人”



陈木胜导演的新片《危城歼霸》，前天下午在浙江绍兴柯岩风景区举行首次媒体探班活动。除了导演之外，担任影片动作导演的洪金宝，以及演员刘青云、古天乐、彭于晏、袁泉、江疏影、廖启智、吴京、姜皓文、吴廷烨、洪天照等，齐齐以片中的造型亮相。片方也首次以航拍镜头曝光片中2万平方米的“危城”全貌，导演陈木胜表示，希望透过“危城”强调歼除恶霸的惊险与火爆。影片预计将于7月底正式杀青，明年上映。

陈木胜在《扫毒》获得口碑与票房双赢之后，继续拍摄自己最擅长的动作大片《危城歼霸》。这次片方建了一座超过两万平米的城，在航拍镜头中可以看到整座城市十分壮观。

在演员阵容方面，这次陈木胜不仅将老搭档刘青云、古天乐带进《危城歼霸》，当红炸子鸡彭于晏、吴京也由他钦点进城歼霸。

首次以大胡子浪人形象亮相的彭于晏用起了单刀，他饰演的马锋形象粗犷野蛮，他笑说：“终于可以不刮胡子了！睡醒就可以来拍。”也因为形象的问题，大家才了解他在片中饰演了一个反派。

而古天乐饰演少帅一角，拥有全剧组最高端的武器——手枪，他说：“这个武器非常过瘾，因为完全不用打。”二十多年来未拍摄动作戏的刘青云，将首次挑战最难控制的长鞭：“《危城歼霸》除了有陈木胜导演和洪金宝导演，还有很多高手，所以我一定要来演。我在片场就像小孩到了玩具店一样，什么都好奇，很多东西都很新鲜很好玩。”刘青云还透露，因为片中有与古天乐的对抗，所以戏外“找机会也打打他，培养下情绪”。

吴京此次将使用长枪作为武器，他称自己非常喜欢演陈木胜导演片中的坏人，“我第一次演就金马奖了，而且坏人吃得好穿得好不用挨打。”

（金阳）



《三城记》定档 汤唯刘青云演绎战乱爱情

由张婉婷导演、罗启锐监制的爱情影片《三城记》昨天宣布定档8月28日在全国上映，并发布“乱世定情”海报。影片通过刘青云与汤唯、秦海璐与井柏然饰演的两对情侣，展现抗战期间的旷世爱情，主人公们辗转于安徽、上海和香港，用生命追逐真爱。《三城记》中不乏战争场面，在拍摄爆破戏份时，汤唯不惧危险亲身上阵，令导演大赞其勇敢。



红色记忆美术展闭幕

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，“铁的新四军·红色记忆——经典美术作品展”日前在中国国家博物馆闭幕。由枣庄大成青铜艺术有限公司推出的“铁的新四军红色记忆——经典雕塑”参展并引起轰动，作品被国家博物馆永久收藏。“铁的新四军红

（记者 邵士营）

枣庄知青书画院成立

为纪念世界反法西斯战争胜利和中国人民抗日战争胜利70周年，迎接今年8月在我市举办的“纪念抗日战争胜利70周年——全国知青走进枣庄”大型活动，根据全国知青文化发展促进会、全国知青联盟、全国知青书画院的通知精神，经山东省知青文化促进会批准，山东省知青书画院枣庄分院在枣庄正式成立，近日在枣庄东湖书画院隆重举行揭牌仪式。

枣庄知青书画院设在东湖书画院，是因为这里有一批书画家在全国产生了重要影响，其中不乏书

画流派领军人物。知青书画院以东湖书画院为依托，集结了一批枣庄知青中的优秀书画家，包括摄影家。与此同时也聘请、邀请部分中老年优秀书画家、摄影家加入书画院。

新成立的枣庄知青书画院，是我市几万名知青所盼望已久的，将本着书画为大众服务的宗旨，组织书画家进社区、进校园、下农村，普及中国书画艺术；致力于加强地域间知青书画艺术交流，弘扬社会正能量，为推动枣庄文化事业蓬勃发展做出努力。

（记者 杨军）

“张大石头”作品展出

中国国家画院张志民工作室2014届师生山水画作品展近日在滕州市王学仲艺术馆隆重开展，画展主题为“张大石头”之《丘壑无言》，集中展出了张志民和朱佩之、褚成伟等13位知名画家的近百幅作品，为滕州市民带来了一场文化和视觉盛宴。

据了解，张志民，号张大石头，擅长中国画。现为山东艺术学院院长、教授、硕士研究生导师，中国美术家协会理事，山东省文联副主席，山东省美协协会主席，中国画学会创会理事，中国国家画院研究员、中国国家画院张志民工作室导师，文化部

国韵文华书画院副院长，中国长城书画院副院长，山东画院艺术顾问，全国优秀教师，山东省高等学校教学名师，澳大利亚格里菲斯大学博士研究生导师，教育部高等学校艺术类专业教学指导委员会及美术分委员会委员，全国艺术专业学位研究生教育指导委员会美术与艺术设计分委会委员。张志民通过自己的教学实践和创作感悟，提出了“生活、课堂、社会”画家的培养与修行理念，近年来在艺术界倍受推崇，成为艺术家培养与修行的核心内容。

（特约记者 邵长富 赵宁）

全省摄影大赛枣庄获佳绩

由省文化厅主办的“我眼中的非遗”全省摄影大赛评选近日揭晓，我市作者姜玉树的作品《大山里的皮影学校》获得一等奖，张龙的《皮影戏》获得二等奖，孔猛的《甩铁花》、夏晓民的《柳琴戏》获得三等奖，孔猛的《斗偶》、陈华

的《庞庄麦秸手编》等5幅作品获优秀奖，夏晓民的《非遗项目在古城》等8幅作品获得入围奖。全省共283人参与比赛，报送作品2186幅，最后经过初选、复选、专家评审委员会评审，确定150幅作品入围。

（记者 孔浩）

油画作品四人展亮相

“行言寓彰——油画作品四人展”近日在美术馆展厅展出。参展的四位教师邢军、颜刚、于洋、张勇，是我市四位青年艺术家，

展出作品涉及风景、景物、人物等题材10个系列共80多幅，作品丰富充分，艺术感染力强。

（记者 孙明春）

书画家马铭走进大漠

我市著名书画家马铭，应邀随“走进大漠荒原——中国文联产（行）业书法家慰问服务活动”组一行，深入柴达木盆地基层油区，为一线青海石油工人送去了书法作品。马铭现为中国书法家协会会

员、中国煤矿书法家协会副主席、19印社社长、临沂大学美术学院特聘教授，曾获中国文联、中国煤矿文联“乌金奖”及山东省委、省政府“泰山文艺奖”等。

（记者 孔浩）